



Народному художнику России, Почетному гражданину Курганской области Герману Алексеевичу Травникову исполнилось 75 лет.

В этот день в Курганском областном художественном музее открылась юбилейная персональная выставка зауральского художника, где собрались его поздравить представители Правительства области, Союза художников России, коллеги из Тюмени, Уфы, Омска и Орска, друзья, ценители живописи.

- Творчество Германа Алексеевича неразрывно связано с Курганской областью, - сказала начальник Управления культуры Вера Денисова, поздравляя юбиляра, - мы знаем, что работы художника всегда отражают любовь к малой родине, сельской природе, призывают к людской доброте. Его искусство можно назвать данью любви к родному краю и землякам.

В экспозицию вошли произведения с 1960-х по 2012 годы из мастерской художника и собрания КОХМ. Это акварельные листы из известных серий мастера, написанных в результате творческих поездок по стране в составе всесоюзных акварельных групп и недавних самостоятельных поездок за рубеж, на Всероссийские пленэры по Уралу и Сибири. Живопись представлена пейзажами, портретами, натюрмортами и тематическими композициями. Каждому залу соответствуют произведения на определённую тему. В первом - раскрывается тема Русского Севера – духовной родины художника; во втором - необъятная в творчестве Германа Травникова тема Востока, в третьем зале доминирует тема малой родины — Зауралья. Всего в экспозицию выставки вошло более 100 произведений.